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  14/6/16ביום שלישי  הנדון :שאילתה לקראת ישיבת המועצה הקרובה שתתקיים 

 הנושא : השינוי שחל בעלויות הגבייה המוטלות על התושב בגין לכידת כלב .
 
 

 חוקי העזר. אין עוררין כי מתפקידה של המועצה לפעול לרווחת הציבור ע"י אכיפת 
כאן שנים רבות וביתר שאת בשנתיים  חוק העזר למניעת שוטטות כלבים נאכף 

 האחרונות ואני מברכת על כך .
מן הראוי לציין כי כלב משוטט מהווה פגיעה באיכות החיים, מהווה מטרד המסכן את 

 חשש מנשיכות, העברת מחלות ועוד..הבריות מחמת ה
 

כולל ₪  430-ל₪  245-במהלך חודש אפריל עדכנה המועצה את עלות לכידת הכלבים מ
בגין כל יום ₪  50ועוד  ₪  500זאת לרבות הקנס המוטל על בעל/ת הכלב בס"ך מע"מ .

 שהייה בפנסיון הכלבים.
 

בעניין  הרה לצערי מתשובתו של מנכ"ל המועצה מר שמיל בצלאל לשאלת ההב
 ששלחתי אליו עולה כי: 

 
 לכך מבלי שהוא נדרש[ מנכ"ל המועצה התחייב במסגרת המכרז למחיר גבוה 1 

ובהנחה מוטעית "שכן ]כתב שמיל [ אף לוכד לא היה מוכן לבוא ללכידה בודדת בעלות 
 +מע"מ " ₪  245של 

 מהיכן נובעת ההשערה הזאת? 
     ללכידה.  ₪  245הלוכד כאן בעלות של שגה המנכ"ל, כי עד לפני חודשיים פעל 

  
איכות המציע להוציא יוצאי דופן, מכרזים מבוססים בד"כ על שני פרמטרים:  [יתרה מכך2

, ואומדן עלות השירות המוצע שמופקד בתיבת המכרזים במעטפה נפרדת עם המכרזים 
  שהוגשו. 

 א כל התערבות . להכריע ללעל שני הפרמטרים הללו מתפקידה של וועדת המכרזים 
 
[הנני מבקשת להדגיש כי גם אם בעבר המועצה לא גבתה מ.ע.מ ]שנראה בלשון 3

 ₪ . 286.65-מע"מ שווים : ל ₪17% +  245המעטה תמוה בעיני[ עדיין 
 
לדוגמא  בו נלכדים  בגין יום עבודה[בנוסף האם יש הגיון בכך שהמועצה תשלם 4

 ₪ ? בגובה של למעלה מאלף עתק   "שלושה כלבים" ואולי יותר ,סכומי
 

כפל קנס על  החליטו קברניטי היישוב להכביד את ידם על התושבים ולהטיל  ואולי 
 התושבים? 

 

היא בלתי פרופורציונאלית, מוגזמת ולא  בעלות הלכידה,  %53-עלייה של 
 סבירה. 

 
מבקשת לדעת מהו הסדר התשלומים שנקבע עם הלוכד וכמה כסף משולם לו בפועל 

 בגין כל לכידה? 
 



כמו כן מבקשת את תשובת ראש המועצה כיצד בכוונתו לפעול נוכח המצב והאם יש 
  בדעתו להביא לתיקון העלויות שנגזרו על בעלי הכלבים? 

 בברכה אביבה 
 

 להלן : א[תשובת המנכ"ל לשאלותי בעניין .
 ויות הלכידה.ב[ רצ"ב צילום הפלייר שחולק בשנה שעברה לכל בית אב ביישוב הכולל על

 שהופיע באתר האינטרנט של היישוב .  ג[ ציטוט הפרסום על שינוי תעריף הלכידה כפי 
 

 אביבה שלום.
 עד אני חושב שהסבר בע"פ יהיה ברור יותר, מכל מקום, אשתדל להבהיר:

  כי כידוע לך, המועצה . זו היתה טעותללא מע"מבעבר התושבים חוייבו בעלות הלכידה ,
 משלמת מע"מ ואינה יכולה להזדכות עליו.

  בטעות( על הנחה שהלכידה היתה  –הסכום שבו חוייבו התושבים בעבר התבסס )שוב
במסגרת סיור יזום ע"י המועצה שבו הלוכד הוזמן למספר שעות. זאת הנחה שגויה, שכן 

דה ספציפית, ומחירה בחלק לא קטן מהמקרים הלכידה נעשתה במסגרת הזמנה ללכי
 )לא כולל מע"מ(.₪  360במסגרת ההסכם הקודם היה 

 כולל מע"מ( ₪  430-מהנתונים דלעיל עולה כי היום אנחנו מחייבים את התושב ב(
 ₪. 421-כשבעבר היינו אמורים לחייב אותו ב

 א במודל של המכרז הנוכחי התחייבנו למחיר בסיסי גבוה יותר, שכן אף לוכד לא היה מוכן לבו

)+מע"מ(. משום כך קבענו מחיר סביר ללכידה בסיסית, שכן ₪  245ללכידה בודדת בעלות של 

אלמלא עשינו כך, אף לוכד לא היה מגיש הצעה. יובהר כי בהסכם החדש, בחישוב משוקלל, המועצה 

 יותר ממה ששילמה בעבר. לא משלמת
( 2%-בלבד )כ₪  9-ללכידה בודדת עלה ב המועצהלסיכום, בפועל, המחיר שמשלמת 

 והעלות ללכידה של יותר מכלב אחד ב"סיבוב" אפילו ירדה. 

 

 הפרסום באתר המועצה : 
לאור תנאי ההתקשרות של המועצה עם לוכד הכלבים המשוטטים, אנחנו מבקשים 

שישולמו ₪,  430על סך של  1.4.2016-להביא לידיעתכם כי עלות הלכידה תעמוד מ
כן, אם הכלב לא ייאסף ע"י בעליו ביום -ליך שחרור הכלב מהמכלאה. כמוכחלק מה

 לכל יום אחסון במכלאה.₪  50הלכידה, ייגבה סכום נוסף של 
אנחנו שבים ומבקשים לשמור את כלביכם בשטח הבית והגינה ולא לאפשר להם לשוטט 

 בחוץ כשהם אינם קשורים.

 

  

  ש"ח 430עלות הלכידה  ש"ח + 500קנס  -לכידת כלבים משוטטים 

אנחנו שבים ומבקשים לשמור את כלביכם בשטח הבית והגינה ולא לאפשר להם לשוטט 
 בחוץ כשהם אינם קשורים.

 קנסות לדוגמא שיוטלו בשל חריגה מההוראות: 

 

 

  ש 500קנס  -לכידת כלבים משוטטים 
 + ש"ח 430עלות הלכידה  "ח 

 


